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Malí hokejisti zažili atmosféru veľkého hokeja. Tak nejako by sa dala v stručnosti
charakterizovať dvojdňová Mini extraliga, ktorú v košickej Steel aréne pripravili pre malých
hokejistov s ročníkmi narodenia 2015 a 2016 Inovačné centrum Košického kraja v
spolupráci s HC Košice.

Deti z HC Košice, HK Spišská Nová Ves, HK Spartak Dubnica, HK Dukla Michalovce a DVTK Miškolc
odohrali v priebehu dvoch dní celkovo desať zápasov. Do samotných súbojov ich vyprevádzal
svetelný nástup, zábery z ľadu i striedačky boli premietané na veľkoplošnej obrazovke a v priestoroch
reštaurácie si mohli oddýchnuť i zabaviť sa v špeciálnej voľnočasovej zóne.

„Tento turnaj bol od úvodu koncipovaný ako herný, ale aj zážitkový. Veľa vecí sa teda dialo
na ľade a ešte viac mimo neho. Organizátor pripravil oddychovú zónu či pizza párty.
Klasických turnajov mali deti počas sezóny veľa, tu sa mohli aj zabaviť a mali aj veľký
priestor pre nadviazanie kamarátstiev s hráčmi z iných klubov. Niečo také tu predtým
nebolo a odozva bola zo všetkých strán výborná. Na ľade sme boli súperi, mimo neho
kamaráti. Teší ma, že chalani zo Slovenska i Maďarska k sebe našli cestu a turnaj tak
prebehol vo výbornej atmosfére,“ ocenil koncepciu turnaja pre mladých hokejistov hlavný tréner
košického tímu Vladimír Marinčin mladší.

Spokojný mohol byť aj s výkonmi svojich zverencov. Košičania vyhrali všetky štyri zápasy a po turnaji
tak zažili radostné pocity so zlatou trofejou.

„Chlapcov môžem iba pochváliť. Povedali sme si, že tento turnaj je štvordielna puzzle
skladačka a postupne sme na svoje miesto umiestnili všetky dieliky. Niekedy to bolo
slabšie, inokedy silnejšie. Chlapci sa však na nič nešetrili a keďže to bol náš posledný
turnaj sezóny, dali do toho naozaj všetko,“ pochválil svoj tím V. Marinčin.

V kategórii do 10 rokov hrávajú spoločne chlapci s dievčatami a podobne ako v iných športoch, aj tu
platí, že práve malé deti napredujú najrýchlejšie.

„Túto kategóriu som prevzal na začiatku sezóny a boli tu so mnou Jakub Mackaľ, Peter
Kovárik a chodili nám pomáhať i Erik Belušár a ku brankárom Marcel Bebko. Od úvodu
sezóny sme odviedli kusisko práce a ten rozdiel je viditeľný. V týchto vekových kategóriách
napredujú deti rýchlo. Sú učenlivé a my sa im snažíme pomáhať modernými metódami.
Vyzdvihnúť chcem aj vedúcich mužstiev, ktorí odvádzajú dobrú prácu a celkovo tvoríme
zohratý tím trénerov,“ podotkol mladý kormidelník, ktorý podedil trénerské gény po otcovi
Vladimírovi.

Z trénerského pohľadu ocenil aj technologický podtón Mini extraligy. Organizátori totiž dodali deťom
meraciu technológiu Katapult.

„Ide o monitoring hráčov v rámci tréningov a zápasov. Využívajú to aj v iných športoch, v
hokeji som to v minulosti zaregistroval napríklad v tíme Toronto Marlies, kde pôsobil môj
brat Martin. Čísla neklamú a získané údaje ponúkajú presné informácie o tom, v akých



zónach sa hráči pohybujú, aké výkony podávajú a na koľko percent svojich možností idú.
Kedysi sme vzali puk a išli sme na bránku. Teraz je už šport veda a snažíme sa venovať
všetkým možnostiam, ktoré sú k dispozícii. Pre nás trénerov je to určite zaujímavý krok
dopredu,“ dodal Vladimír Marinčin mladší.
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